
ATA 002 ANO LEONISTICO 2000/2001 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 1ª  REUNIÃO DO CONSELHO 

DISTRITAL DO DISTRITO LB 4, SESSÃO SOLENE DE POSSE DO 

GABINETE DISTRITAL E DO GABIMETE LEO 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil às vinte horas  horas e trinta 

minutos reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores Distrital, 

Presidentes de Clubes, Secretários, Tesoureiros, Diretores Social e sócios do Lions 

clube Internacional e convidados para a primeira sessão plenária do Conselho Distrital 

de Lions Internacional do Distrito LB 4, dependências do Centro de Convenções 

Cuiabá, Hotel Fazenda Mato Grosso, sito a Rua Antônio Dorileo, 1.200, Coxipó. A 

mesa principal foi composta pelo CL Manoel Ramos Closs e ficou Assim Constituída : 

CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, Governadora do Distrito LB 4 AL 2000/2001, 

CL Salvador Sindona Filho Presidente do Conselho de Governadores Al 2000/2001 e 

CL Whady Lacerda Ex- Presidente Imediato do Conselho de Governadores, CL 

Maurício Pereira de Souza Ex-Governador Imediato 99/2000, Desembargador José 

Ferreira Leite, Venerável da Loja Conquista e Integração n.º 08, CL Pedro Evangelista 

de Ávila, Vice-Governador do Distrito LB 4 2000/2001, Hildomar Freitas Oliveira, 

Grão Mestre do Grande Oriente do Brasil, CL Abilio Camilo Fernandes Neto, Ex-

Governador Distrito L 33 98/99, Sr. Francisco Antunes Sperandel, gerente Regional da 

Eletronorte, Srª Eden Brasília Assunção Damaceno, psicóloga, CL Edson Tarcísio de 

Oliveira Campos, Coordenador Geral da 1ª Distrital, CL José Ribeiro da Silva Nunes, 

Presidente do Lions Clube Cuiabá Boa Esperança, CaL Cândida Conceição Castro, 

representando todas as mulheres. CaL Governadora solicitou aos companheiros 

Whady Lacerda, Abílio Camilo Fernandes e Maurício Pereira de Souza para 

acompanhar até a mesa principal o patrono da 1ª Distrital CL Antônio Correia da Costa 

governador 76/77. Presidindo a sessão a CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros fez a 

Abertura protocolar e convidou a CaL Magda da Silva Campos interpretar a oração de 

São Francisco, como invocação a Deus, em seguida solicitou a todos para entoarem o 

Hino Nacional. Em seguida a CaL Governadora Nomeou o CL Belmiro G de Castro 

para atuar como mestre de Cerimônia. CL Belmiro convidou o CL Whady Lacerda 

para em nome do Distrito saudar os convidados e visitantes. CL Belmiro convidou o 

CL Eraldo da Silva Pereira para fazer a leitura do currículo vitae do CL Antônio 

Correia da Costa Patrono da Distrital. CL Antôni Correia da Costa usou a palavra e 

agradeceu a Governadora pela lembrança do seu nome para patrono e terminou suas 

palavras declamando o hino de Mato Grosso. CaL Governadora Maria Rosilene mestre 

Medeiros entregou ao patrono uma tela do artista plastico Victo Hugo e também um 

troféu. Em seguida foi apresentado a proposta para o hino do Lions Distrito LB 4 de 

autoria da compositora  Edna Maciel Vilarinho. O mestre de cerimônias deu início a 

instalação do gabinete da Governadoria do Distrito LB 4 AL 2000/2001 solicitando 

que todos os componentes e seus cônjuges ficassem de pe´ para o compromisso de 

posse. O mestre de cerimonia devolveu a palavra a Cal Governadora Maria Rosilene 

Mestre Medeiros que informou aos presentes que a governadora e o Vice-Governador 



Pedro Evangelista de Ávila tomaram posse no dia vinte e três de junho do corrente em 

Honolulu, no Hawai, por ocasião da Convenção Internacional de Lions Clubes, e que 

todas as portarias de nomeação e os pin que os identificam nos cargos já foram 

entregues. Em seguida a Cal Governadora Procedeu o compromisso de  posse do 

gabinete que ficou assim constituído. CL Pedro Evangelista de Ávila, Vice-

Governador, CL João da Silva Medeiros Filho, Secretário, CL Luiz Carlos Fraiberg, 

Tesoureiro, CaL Cristina Souto Melo, Secretária Adjunta, CL Wilson Ribeiro da Silva 

Nunes, Tesoureiro Adjunto, CL Edson Tarcísio de Oliveira Campos, Presidente da 

Divisão 01, CaL Cândida Conceição Castro, Presidente da Divisão 02, CL Hélio João 

Andrighetto, Presidente da Divisão 03, CaL Paulina Dehemica Del Cistia, Presidente 

da Divisão 04, CL Neldo Egon Weirich, Presidente da Divisão 05, CaL Inês de Ávila 

Del Barco, Presidente da Divisão 06, CL José Anísio Leão de Lima, Presidente da 

Divisão 07, Cal Nilda Fraiberg Bassan Hetzel, Presidente da Divisão 08, CL Alfredo 

Murara Garcia, Presidente da Divisão 09, CL Joel Olimpio da Silva, Presidente da 

Divisão 10, CaL Elizabeth de Arruda Pinto, Presidente da Divisão 11, Cal Márcia 

Zélia Franco da Cruz, Presidente da Divisão 12, CL Valdemir Vilas Boas, Auditor 

Especial, CL Luiz Augusto Pires Cesário, Assessor De Assuntos Jurídicos, Estatutos, 

Regulamento E Ética, Cl Eraldo Da Silva Pereira,  Assessor De Relações Públicas E 

Desenvolvimento De Gestão, Cal Mirts Ribeiro Alves Lacerda, Assessora Editora De 

Boletim, Cl Décio Teruo Miyajima,  Presidente da comissão De Finanças, Cl Paulo 

Roberto Freitas Silva, Membro da comissão De Finanças, Cl Pedro Aparecido De 

Oliveira, Membro da comissão De Finanças, Cal Sônia Jacob Cury Vieira, Assessora 

de Léo Clubes, Cl Pompilio Da Silva Vieira, Assessor De Desenvolvimento E 

Intercâmbio Juvenil, Cl Manoel Ramos Closs, Assessor De Protocolo, Cl Hildebrando 

Araújo França, Assessor De Extensão, Cl Gilberto Avelino Dantas, Assessor de 

Sócios, Cl Abílio Camilo Fernandes Neto, Assessor de Preparação de Líderes E 

Instrução Leonística, Cal  Fátima Rosana Farias, Assessora de Educação Civismo E 

Cartaz da Paz, Cl Sérgio Del Cistia, Assessor de Covenções E Reuniões Distritais, Cl 

José Jalmar Vargas, Assessor de Sigth First, Cal Regina Maria Pereira de Souza, 

Assessora de Jornada Leonística Em Prol Da Visão, Cl Maurício Pereira De Souza, 

Assessor De LCIF, Anibal Alencastro, Assessor De Meio Ambiente, Cl Whady 

Lacerda, Assessor de Compreensão E Cooperação Internacional, Cal Magda Silva 

Campos, Assessora Cultura E Concursos, Cal Vera Fernandes Alencastro, Fundação 

Lions De Combate Ao Câncer, Cal Maristela Shimazack, Assessora de Audição, 

Logopedia e Trabalho com Surdos, Cal Neide Aparecida Silocchi, Assessora de 

Cosncientização Acerca de Diabetes, Cal Tânia Suely Viana Fraiberg, Assessora de 

Conscientização A Cerca De Drogas, Cl Osmar Luiz Caye, Educação Para O Trânsito, 

Cl Egner Da Silva Grecco,  Assessor de Informática, Cl Antônio Carlos Manzoli, 

Reestruturação de Clubes, Cl Eugênio Krominski, Reestruturador de Clubes. Apois o 

Compromisso a CaL Governadora solicitou ao côjuges que coloca-se o pin que 

identifica a função e declarou empossado o gabinete da Governadoria do Distrito LB 4 

para o Ano Leonistico 2000/2001. Logo apois a Cal Governadora solicitou aos 



Companheiros Pompilio da Silva Vieira e Sônia Jacob Cury Vieira, respectivamente 

Assessor de Desenvolvimento Juvenil e Assessora de Leo Clube, para que se 

postassem ao lado do Companheiro Leo Emerson Guimarães Silva, para dar inicio a 

cerimônia de posse do Distrito Leo, solicitou também que todos os membros do 

Gabinete Leo de Postassem de Pé para o compeomisso. Feito o compromisso a 

companheira Sônia colocou na lapela do C.Leo Ermerson o Distintivo de Presidente e 

a Governadora o declarou empossado Presidente do Distrito Leo do Distrito LB 4 para 

o ano Leonistico 2000/2001  bem como seu gabinete em seguida o CL Emerson  foi 

convidado a fazer parte da mesa principal, onde a Cal Governadora lhe passou a 

palavra. C Leo Emerson para que o mesmo referrendasse a posse de seu gabinete. C 

Leo Ermeson Usando a Palavra declarou empossado o Gabinete do Distrito Leo do 

Distrito LB 4 para o ano Leonistico 2000/2001 que ficou assim constituído. Cleo 

Robson Silva Salustiano, Ex-Presidente/Presidente Comitê de Honra, Cleo João Bruno 

Dias Ferreira, Secretário,  Cleo Margarida Bonifácio de Paula, Tesoureira Cleo 

Catarina da Silva, Vice-Presidente, C. Leo Fauzi Abdel Aziz, 2º Secretário, C. Leo 

Cledinei Tubino da Silva, 2º Tesoureiro, Cleo Edir  Roque da Silva, Coordenador 

Região  1, Cleo Valtair Carlos Rech, Coordenador Região 2, Cleo Paulo Sérgio 

Schimidt Donini, Coordenador Região  3, Cleo Jaqueline Pereira de Souza, 

Coordenador Região 4, Cleo Afonsina  Aparecida Firmino, Coordenador Região 5, 

Cleo Gelson Fernando Pandolfo, Coordenador Região 6, Cleo Lindomar Caixeta, 

Coordenador Região, Cleo Joice Rosane Segatto,  Assessora de Boletim E Relações 

Públicas, Cleo Jaqueline Nilson, Assessora de Intercâmbio E Companherismo, Cleo 

Menah Remberg Guimarães da Silva, Assessor de Peparação De Líderes, Cleo 

Gustavo Miyajima, Assessor de Informática, Cleo Roselei Martins Silveira, Assessora 

De Instrução Leonística E Campanha, Cleo Arisovaldo de Souza Fernandes, Assessor 

de Esporte E Lazer, Cleo Jainer Borges Moreira de Lima, Assesssora de Estatutos e 

Regulamentos, Cleo Menah Remberg Guimarães da Silva, Assessor de Calendários E 

Programas. CaL Governadora devolveu a palavra ao Mestre de Cerimônias que 

agradeceu a hora de ter sido nomeado para atuar como mestre de cerimônia e lhe 

devolveu o medalhão e a programação. Cal Governadora agradeceu ao mestre de 

cerimonias CL Belmiro pelo brilhante trabalho. Cal Governadora passou a palavra ao 

C Leo Emerson Presidente do Distrito Leo que agradeceu a presença dos Leos e 

prometeu muito trabalho e dedicação neste mandato que se inicia. Em seguida fez uso 

da palavra Sr. Francisco Antunes Sperandéo Gerente Regional da Eletronorte, que 

teceu comentários elogiosos a CaL Maria Rosilene e que a empresa se sentia orgulhosa 

de dividir com o Lions a Competência da Cal Rosilene. Fez uso da Palavra O CL 

Salvador Sindona Filho Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo 

LB Al 2000/2001, que agradeceu a oportunidade de estar presente. Em seguida Fez 

uso da palavra a Cal Maria Rosilene Mestre Medeiros que falou do Cumprimento de 

horário das metas do Presidente internacional relacionadas com a qualidade, falou 

sobre seu lema Entusiasmo : A energia para servir . como mais nada tinha a tratar  

solicitou a todos que de pé fizessem a oração pelo Brasil. Convidou a todos para o 



jantar e lançamento do CD do músico China e show com Pescuma, Henrique e 

Claudinho , Pescuma e Banda Safira. e Deu como encerrada a reunião ás vinte e uma 

horas e vinte minutos e convidado a todos para saudarem os pavilhões hasteados. Eu 

João da Silva Medeiros Filho, Secretário Distrital  lavrei a presente que  vai assinada 

por mim e pela governadora CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, uma vez que as 

demais assinaturas estão lançadas no livro próprio de presença.  

                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

 

   

 

  


